
ATA Nº 027/2018

Ata da Sessão Ordinária do dia vinte e quatro de setembro de dois mil e dezoito, do
Segundo Período Legislativo da Décima Terceira Legislatura da Câmara Municipal de
Vereadores de Barros Cassal, situada na Rua John Kennedy n° 240, destinado aos
trabalhos do Legislativo Municipal, com a presença do presidente IVONIR CAMARGO
ORTIZ,  vereadores Jardel Joner e Romeu Lopes de Oliveira da bancada do PMDB,
Vilson Carlesso da bancada do PSB, Aparecida de Fátima Neves Pereira e Moacir de
Oliveira Ortiz da bancada do PP, Darli dos Santos Landim da bancada do PSD, Ilse
Faller da bancada do PT e Geverton Vieira Jandrey da bancada do PR. A presente
sessão teve início às dezenove horas e trinta e três minutos, quando o presidente
do Legislativo Municipal Ivonir Camargo Ortiz declarou aberta a Sessão Ordinária, fez
sua saudação a todos os colegas e visitantes. E dando início aos trabalhos de hoje
solicita à secretária vereadora Ilse Faller, que leia um texto da Bíblia.  O presidente
Ivonir, coloca a Ata nº 026 do dia dezessete de de setembro de 2018 em votação.
Após, declara a mesma aprovada por unanimidade,  assina a presente ata e passa
para  que  a  secretária  assine.  O  Presidente  solicita  que  a  secretária  leia  as
Correspondências  Diversas:  CONVITE,  a  Instituição  de  Longa  Permanência  para
Idosos Souza e Balhejo, convida para o jantar de confraternização, dia 29 de setembro
de 2018, no Clube Aliança de Barros Cassal.  CONVITE, a Secretaria Municipal de
Educação,  Cultura  e  Turismo  de  Barros  Cassal  tem  a  honra  de  convidar  Vossa
Senhoria para prestigiar a programação da carreta RECREARTE, do SESC e do II
Encontro Farroupilha. As atividades acontecerão durante os dias 26, 27, 28 e 29 de
setembro  de  2018.  Assinado  pela  Secretária  Municipal  de  Educação,  Cultura  e
Turismo Srª Luci Stein. O Presidente solicita que a secretária leia o Expediente do
Legislativo: Ofício DG nº 8014/2018. Porto Alegre, 06 de agosto de 2018. Encaminha
Parecer  Prévio  do Tribunal  de Contas  do Estado e  as  Contas  de  Governo desse
Município,  do  exercício  de  2016,  para  ser  examinado  e  votado  pelos  Nobres
Vereadores. Assinado pelo Diretor – Geral Srº Sandro Correia de Borba. O presidente
Ivonir agradece a secretária Ilse e coloca parte das Contas de Governo do exercício
de 2016 em discussão.  Não há manifestos por parte dos vereadores, o presidente
coloca o mesmo em votação:  E declara aprovado parte das Contas de Governo
desse  município  do  exercício  de  2016  por  unanimidade. Não  havendo  mais
assuntos  a  tratar,  todos  os  vereadores  abrem mão das  explicações  pessoais  e  o
presidente Ivonir agradece aos colegas vereadores pelos trabalhos de hoje e em nome
deles, saúda toda à plateia e declara encerrada a presente sessão às dezenove horas
e quarenta minutos. Sala das sessões, 24 de setembro de 2018. Lavrada á presente
ata que depois de lida e aprovada será assinada pelo presidente e secretária. Digo
que nem tudo que foi falado aqui está constato em ata, mas que ficará gravado para
qualquer esclarecimento. Sabrina Rodrigues Pinto, secretária do Legislativo Municipal.


